Temas de Instrumentacion Electronica. (2009)

Practica 3

Problema 1:

En el circuito de la figura, C es la capacidad parasita entre la sefal Vs (flotante) y
"tierra". Determinar el ruido acoplado debido a Vg, para:

Vg= 100mv 50 Hz.
Vg=100mV 20Khz.

Rc1=1ohm

§ Rin=10Kohins
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Problema 2

Dado el Amplificador diferencial de la figura, determinar el valor de Rin necesario para
que el ruido debido la diferencia de potencial entre ambas "tierras" (Vg), sea menor que
el 0.1% de Vs.

Re1=1ohm

A

Rin
Fs=1kohm




Problema 3:

Un voltimetro digital es usado en el esquema del circuito puente de la figura.
Determine las los generadores de modo comun y modo diferencial. (hacer el
equivalente Thevenin del puente). En qué punto debe ser conectadala "guarda"?

(Ref. Floating Measurements and Grounding. HP Application Note 123, 1970)
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